1. R2E A% x o st HolH 34 f(x) = [x] + [-x] & A F27 (H,
[x] & x Bt} 32 &2 o F4=o]t})

@{—1, 0} @ -1, 1) ® o, 1)
@ {-1, 0, 1} ® {0}

~&B

44> n ol tistod

(i)x=n°l¥
fx)=[]+[-x]=n+(-n)=0
(li)n<x<n+10°]H
n-1<-x<-nOB& [-x]=-n-1

L f@) =W+ [A=n+(-n-1)=-1
(1), (ii)oflA Fohe= 292 (-1, 0} o]t




Aol A Agold g f 7F deofe] Ak n ol tiste] FAA
1 WSS O, o T 21 (4) + 3£(5) <t

D 2f(6) @2f(7) @7 @B O [0

FOIR A f(n+2) = (n+1)+/(n) & o183 f(4)+/(5) =
£(6) clm=
2/(4) + 3/(5) =




1 1

O 4 )2 ® 3 @ 1 ® 0

f A > AZFEHgEsolBR

OFA a > = o]1 B3 AUy

solBz

A= {x|x>a} WA f(a) = a °]o]oF

El=

f(x) =x2=x oA f(a) =a°|B2




& f(x) =2x+ 1o tiste] fof=f2 fofof=f3 -, fofo
oo f=frolEt g, £19(1) 9] h2?

® 1023 @ 1024 ® 1025 (@)2047 ® 2048

~&B

(FoN)(®) = F(f(x) = f2x+1) =2(2x+1) + 1 =4x+3
(fofof)(x) = (fo(feof))x)=f((fof)x) =f(4x+3)=
24x+3)+1=8x+7

5 f0(x) = 210x 4 (210 — 1) = 1024x 4 1023
- f10(1) = 1024 x 1 + 1023 = 2047




® 3g(x) -2

{s(x) -2}

{g(x) -3}

1
3
1
2

@
®

{g(x) +2}

1
3
@ 3g(x) +2

@)

ue

=
=

T517] {5t x, y

il
<+

;OD
B8r

f(3x—2)9] et
fBy-2)
s 3y=2=f1(x) =g(x)
{g(x) +2}

y
X




f14) =-1°1A4 f(-1) =4
f(-)=-1+k=4NH k=5
s ¥ +5 (x20)
s fx) = {_x2+5 (x <0)
(frof M) @=r114)=r"(-1)
-1

ol m, f(a) <0 °1EZ a<0

wabA, f(a) = —a? + 5= -1 0|2
a=-V6(-a<0)

(f_l of‘l) (4) =-+6

a7
® -V
529 f(a)




T3 f(x) = { (r2 83 ol ehste] g(x) = f(x~2) 2Fe ul, g7 (9)

g(x) = f(x-2) °|E=
g(x>: {(X—Q) (XZQ)

x—2 (x<2)

¢ (9) = k 2 51 g(k) = 9
k22w, (k-2)* =9 AN k=5
k<29, k-2=9F TZHst= k7t glot
sogH9) =5




AA=(1L 2 3 okl AUA AT A2 WS T/ = &
REAIE B4 o] S Fotelet

= 7H

1 1 1
2 2 2
3 3 3

if) 1719] At 7] Ao g, v 2 7)e] At
AR igrel ghe=d Ak,
247] Ao S EE 9471, 2, 391 3 714 A7} Lk

PR A At 4L
1 1 1 1 1 L
5 5 9 2 2 2
3 3 3 3 8 3
d
1 1 1
2 2 2
3 3 3

i), i) A Fot= &5 f o A= 1+ 3 = 4(7H)




<
oA
~
)
® o
% o
¢
w
o i
s
=+
=7
=
=B
7 o
)3
=
=%
=
R %
~
S
__OH —~
3
U <

@ 2 ®

@0

1+3=4




a, b, c7]-/‘E‘ A W], a+ b = 4ab, b+ ¢ = 6bc, ¢ + a = 8ca©|T}
e R
o+ @i @ @18 61

18 9

zAgwga Ll 40
ab

b+c

—6---
bc @
cta_g.@A
ca
1 1 a+b p
24— —4-..
a+b ab O
1 1 b+c p
Z4 - = —G.--
b+c bc @
1 1 ,
_+_:a+C:8...®
c a ca

O +@ +06 5
1

1 1
2(14242) =18
a+b+




11.

rok

A&A2] 7] 832 100kWh o2 ARE-SH H 9= 6000 Yolil
100kWh ©]A4 10kWh 571 wjnte} 1000 94 @30] F71dcha
gtoh AR H719] S AkWh, A7) 832 pYolatn g, A
oF BO] TAAL? (H A > 100012, [x] & x Bt 27] ¢4 2o
A5 e

rjz

[A—100]

® B = 5000+ 1000 0
A —100]
L 10 |
[A—101]
L 10 |
[A—-100]

11

A-101]
® B = 6000+ 1000 0

(@)B = 6000 + 1000

® B = 6000+ 1000

@ B = 6000+ 1000

100kWh < A < 110kWh € ©, B = 6000 + 1000 x 0

110kWh < A < 120kWh & @, B = 6000 + 1000 x 1
120kWh < A < 130kWh & =, B = 6000 + 1000 x 2

A - 100}

6000 + 100 10




a, b7t FL o, 2 < x < 3 WESHE A9 A4 xof tisto

“L o pr 27k AR O, o) MR b O] AR

©
wlto
®
®
wl
®
w| ot
©

2x—1 1
— =2 x_1@st®ﬂE§ v
1 '
ax+2<2+ —— <bx+2 ! y=bz
x—=1 g Uk _
= 1 y=azxr
1 gopte— |
ax < Tl < bx O1 2 3 x
N

A Tz o5t a <

@I»—A
N —




13. x=a?>+0% y= gab\?]’@'q,\/(x-i-y)Q— V(x-y)?e tds

—_

sh?
D -2(a® +b?) @ -3ab ® 2(a®+b?)
@) 3ab ® o0

3 3 9 7
= 2an % D _ B2 2, !9
xty=a -0_-2ab+b =a iQab+16b +16b

3\ 7,
= + — =— >
(a+2b —|—16b >0

SLoxxy >0
VE+y)?2- /x=-y?=lx+yl-lx-y|
=(x+y)-(x-y)=2

(F&B#)> (15HEF) 25 e

3
x:a2+b222Va2b2:2|ab|2§Iab|:|y|

SLoxxy>0
Vx+y)?2 = y/(x-y)?
=lx+yl-lx-yl

=@x+y)-(x-y)=2

=2 (gab) = 3ab




14. x=V2- V3+ V2 + V3% o ¥ - 3x 9] gh& F5tofat.

> E.

> =g 4

,@

= V2- 3+ V2+ V39
He AlAlEstE

—2—«/_+2+ V3+33/(2- V3

=4+4+33V4-3x=4+3x
X3 —3x=4

3)(2 + V3)x




15. x= V4- V12 o, x* + 4x3 + 5x% + 2x — 8 ] ZkL?

@2 -1 00 @ 1 ® 2




16. 3204+ aV2 =b+c\V28 TEA 7= ko] A g, b, cof T

a+b+co e

@ 13 @1 @ @ 19 ® 21

B

FH= AAlEsHA

20 +aV2 = (b+cV2)?

=03 +3b%cV2+3bc? - 2+c3- 22

(3b%c + 2¢® —a) V2 + b® + 6bc® —20 = 0

" 3b%c+2c3—a=00°A (30> +2c%*) =a - @
b3 + 6bc? — 20 = 0°11 A4 b(b? + 6¢2) =20---©

b, ea= ] ez s

b +6c2=10,b=2,c=1

N a=14 . a+b+c=17




£G4y = VI3, x = V"5 T30 1ehmo)
(a

, byt o a+ b O] 27

@® -6 @ —4 ® -2 @ 0

EECEE:2S

O-

~&B

Fry = V=2x + 3 A xetyE Al

= " y= J=97%3
x= "2y T 30|EE F T AR

Oh

X

o]5}2 0] 2

y=z

A ol AUtk
wabd, £ g y = VIR T S,
= VFIS T
Ay = xof diste] iAol
qry=+V-2x+3,x=V-2y+39
]-a] 13114-710 A==1

o] J o] e

_ \2r T3l Tt

x O] W} Zrt,

?ﬂ‘“"a@‘%@’—ﬂ V2xt3=x2 S
PH, —2x+3=2x2, 2 +2x-3=0
(x-1)(x+3)=0

L x=1FEx=-3

—ln
ool

s

UOI‘ £u|:4‘
\ |H
L FIF

At 2N mel AN Y

v o
mlo"< "<

]

il

=
it
ol

JAY 0<x<




